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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORIO DO MUNICIPIO DE PATO BRAGADO, 

ESTADO DO PARANÁ. 

 

PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 

1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 

VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson 

Manhabosco, Cleonice Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, 

Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro 

André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  

 

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas, os Senhores Vereadores reuniram-se no Centro Cultural, em 

Sessão Solene para entrega do Título de Cidadão Honorário do 

Município de Pato Bragado ao Senhor Doutor JUAN RODOLFO RIVAS 

VILELA. O orador Senhor RAFAEL JOSÉ TRACZYNSKI saudou a 

todos e deu início a Sessão Solene, em conformidade com a Lei 

Orgânica Municipal e do Regimento Interno. Na sequência, realizou a 

composição da Mesa, saudou as demais autoridades civis, militares e 

eclesiásticas, familiares e amigos do homenageado. Em seguida leu o 

Histórico do Homenageado e após passou a palavra ao Senhor 

Presidente Vereadora ADEMIR MARCELOL KOCHENBORGER, a qual 

declarou aberta oficialmente a Sessão Solene e solicitou a todos os 

Vereadores e presentes para em posição de respeito para execução do 

Hino Nacional Brasileiro e do Hino Municipal, entoado pela Banda 

Municipal. Na sequência solicitou ao 1º (primeiro) Secretário Vereador 

JONATAN FERNANDES para que procedesse a leitura do Edital de 

Convocação. Dando continuidade à solenidade, o Senhor Presidente 

solicitou ao Vereador JONATAN FERNANDES, primeiro Secretário, 

para que procedesse a leitura do  TITULO DE CIDADÃO 
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HONORIARIO E DO DECRETO LEGISLATIV Nº 053, de 24 de 

novembro de 2009, de autoria dos Ex-Vereadores CLAUDDECIR 

PILATTI, ROSEMIRO EVERSON MARECO, ROVIN JARABIZA E 

VALDIR JANDREI MAHROLDT. Ato continuo o Senhor Presidente 

solicitou a presença dos Autores do Diploma, Prefeito, Vice-Prefeito, o 

Homenageado e da sua presença para receber o título de Cidadão 

Honorário em frente da mesa de honra, após o recebimento pelo 

homenageado o Presidente declarou com cidadão honorário do 

Município de Pato Bragado o Doutor JUAN RODOLFO RIVAS VILELA. Na 

sequência iniciou-se os pronunciamento com as seguinte autoridade: 

Pastor Marcos Langer, falou em nome dos eclesiásticas do Município; 

Na sequência, o Ex-Vereador ROSEMIRO EVERSON MARECO, um 

dos proponentes da matéria que concede o Título de Cidadão Honorário 

do Município de PATO BRAGADO ao Senhor JUAN RODOLFO RIVAS 

VILELA, foi convidado para fazer uso da palavra e prestar sua 

homenagem. Iniciou cumprimentando a todos os presentes, falou 

sobre a escolha do doutor para receber o título. Fez uma rápida menção 

do histórico do homenageado e parabenizou o mesmo em nome de 

toda sociedade e dos nove Vereadores da época que ajudaram a 

aprovar a proposição. Falou ainda sobre o merecimento do 

homenageado ao Título, que foi aprovado por unanimidade pelo 

Legislativo. Em seguida, o Presidente do Poder Legislativo, Senhor 

ADEMIR MARCELO KOCHENBORER abriu-se espaço para o 

pronunciamento do Prefeito Municipal, Senhor LEOMAR ROHDEN, que 

cumprimentou ao homenageado e a todos os presentes. Agradeceu e 

prestou seu reconhecimento pelas atitudes do Senhor JUAN 

RODOLFO RIVAS VILELA e falou sobre o merecimento do mesmo ao 

Título. Com a palavra o Cidadão Honorário de pato bragado, Senhor 

JUAN RODOLFO RIVAS VILELA, saudou a todos, falou sobre quando 
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chegou em Pato Bragado e do privilégio de estar residindo neste 

Município, desde 1974. Comentou sobre sua trajetória e dedicou a 

homenagem recebida a todos os integrantes da família. Finalizou 

agradecendo a todos pela homenagem. Após o pronunciamento do 

homenageado. Na sequencia o Presidente fez uso da palavra, 

cumprimentando a todos, falou do orgulho e honra em prestar esta 

homenagem e agradeceu ao Senhor Doutor JUAN RODOLFO RIVAS 

VILELA pelos seus feitos no Município. Posto isto, o Senhor Presidente 

concluiu a Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão Honorário 

do Município ao Senhor JUAN RODOLFO RIVAS VILELA, agradeceu 

aos Servidores do Legislativo, Senhores Alberto, Odete Cristina Perez 

Mareco e Rafael José Traczynski pela organização deste evento e na 

presença de todos, declarou encerrada a presente Sessão Solene, do 

dia doze de agosto de dois mil e vinte e dois, às vinte horas e trinta 

minutos.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.  

 
Jonatan Fernandes                             Ademir Marcelo Kochenborger 

     1º Secretario                       Presidente 
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